



ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ του ψηφοδελτίου
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΒΡΙΣΑΣ
ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ

για την Τοπική Κοινότητα Βρίσας
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

Οι αλλαγές που έγιναν της τελευταία δεκαετία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση πρώτου βαθμού είναι γεγονός ότι έφεραν τα πάνω κάτω στο χωριό μας αλλά και σε όλη την Λέσβο. Από την μια μέρα στην άλλη τα 73 χωριά και κωμοπόλεις του νησιού μας βρέθηκαν να αποτελούν ένα Δήμο, με τις αντίστοιχες Τοπικές και Δημοτικές Κοινότητες και συμβούλια να μην έχουν ουσιαστικές αρμοδιότητες και δυνατότητες για πολλά πράγματα. Πρόσφατα ο νόμος αυτός άλλαξε χωρίζοντας την Λέσβο σε δύο Δήμους με το χωριό μας την Βρίσα - όπως και όλη την περιοχή του Πολιχνίτου - να συμπεριλαμβάνεται στον Δυτικό Δήμο με έδρα την Καλλονή.

Όποια και να είναι η άποψη μας αρνητική ή θετική για την εξέλιξη αυτή, έχουμε υποχρέωση να δράσουμε συλλογικά και να στηρίζουμε τους ανθρώπους του χωριού μας στην δύσκολη κατάσταση που όλοι περνάμε αποτέλεσμα της φυσικής καταστροφής που μας έπληξε την 12-6-2017. Τα προηγούμενα χρόνια τα τρία μέλη του Τοπικού Συμβουλίου Βρίσας, με ομαδικό πνεύμα, με συναινετική διάθεση, με συνεχή προσπάθεια, αλλά και την στήριξη της συντριπτικής πλειοψηφίας των συγχωριανών μας πετύχαμε να βελτιώσουμε κατά γενική ομολογία την καθημερινότητα μας στην ευρύτερη περιοχή Βρίσας - Βατερών. Με ετήσιες περιοδικές, αλλά και έκτακτες παρεμβάσεις αποκαταστήσαμε την αγροτική οδοποιία, βελτιώσαμε την ύδρευση και αποχέτευση, την καθαριότητα και τον ηλεκτροφωτισμό, καθαρίσαμε τους χειμάρρους, τις παραλίες, και στηρίξαμε με κάθε τρόπο το τουριστικό προϊόν της περιοχής μας. Προχωρήσαμε σε ασφαλτοστρώσεις, τσιμεντοστρώσεις και λύσαμε ζητήματα χώρου στο κοιμητήριο του χωριού μας. Σταθήκαμε αρωγοί σε όλες τις πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις της περιοχής μας, και προσπαθήσαμε να δώσουμε χαρά μέσα από τις κατά γενική ομολογία πετυχημένες χριστουγεννιάτικες παιδικές γιορτές. Δεν τα κατορθώσαμε όλα, αλλά το προσπαθήσαμε, και πετύχαμε να έχουμε την αναγνώριση και την επιδοκιμασία των συγχωριανών μας, αφού παλέψαμε, συντρέξαμε και όλοι μαζί πετύχαμε πράγματα που άλλες κοινότητες δεν κατόρθωσαν να πετύχουν.

Δώσαμε βάρος στην καθημερινότητα, και συνεχίσαμε πετυχημένες εθελοντικές δράσεις που είχαν στόχο να λύσουν προβλήματα που η κεντρική διοίκηση του Δήμου Λέσβου δεν είχε την δυνατότητα να δώσει λύσεις. Χαρακτηριστικό και τρανταχτό παράδειγμα το μεγάλο - για τον βηματισμό μας - έργο του κλαδέματος όλων των δέντρων στα Βατερά!

Όλα αυτά με τον κόσμο δίπλα μας, και την στήριξη όλων των συλλόγων που έχουν αναφορά στην Βρίσα μας. Τίποτα δεν θα μπορούσαμε να φέρουμε σε πέρας χωρίς την συνδρομή των συγχωριανών μας.

Όμως ο σεισμός της 12ης Ιουνίου 2017 άλλαξε την ζωή όλων μας. Διαμόρφωσε μια νέα κατάσταση και γέννησε πρωτόγνωρα προβλήματα. Χάσαμε το χωριό μας. Χάσαμε τον φυσικό μας χώρο και στα ερείπια αφήσαμε μια ζωή μαζί με τα βιώματα και τις αναμνήσεις πολλών γενιών! Μοιραία θέσαμε σε δεύτερη μοίρα τα παραπάνω που αναφέραμε και τρέξαμε να στηρίξουμε γονείς, φίλους, γείτονες, αδελφούς, συγχωριανούς που έμειναν στον δρόμο σε λίγα δευτερόλεπτα. Με ομαδικό πνεύμα με μεγάλη προσπάθεια, με την στήριξη του Δήμου, της Περιφέρειας, της Κεντρικής Κυβέρνησης, και των συλλόγων του χωριού μας νομίζουμε ότι πετύχαμε πολλά. Πετύχαμε - με την συνδρομή της Περιφέρειας - να έχουμε όλοι οι σεισμόπληκτοι ένα χώρο να βάλουμε τα πράγματα μας (κοντέινερ), ενώ η συνεργασία μας με τον συντονιστή για τον σεισμό κ. Τεντόμα, την τοπική Εκκλησία, τον Δήμο, τις κρατικές υπηρεσίες, το Στρατό, τα Υπουργεία έφερε αποτελέσματα.

Όμως ο αγώνας και ο δρόμος να ξανακάνουμε το χωριό κατοικήσιμο είναι μακρύς και επίπονος. Ο αγώνας να επανέλθει η καθημερινότητα όλων μας σε μια κανονική ροή είναι αγώνας που απαιτεί συνέπεια, συνέχεια, άοκνη ενασχόληση, καθαρό και σταθερό βηματισμό.

Στην νέα μας λοιπόν προσπάθεια ερχόμαστε ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα σας να συνεχίσουμε! Ένα κάλεσμα απ' όλους όσους όλα αυτά τα χρόνια ήταν αρωγοί της συλλογικής προσπάθειας μας. Κάλεσμα συγχωριανών, και φίλων ανεξαρτήτου ηλικίας και πολιτικού προσανατολισμού. Να μην σταματήσει εδώ η προσπάθεια που έγινε μέχρι τώρα και εξακολουθεί να φέρνει καρπούς.

Ρίξτε στην κάλπη το ψηφοδέλτιο του **ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΒΡΙΣΑΣ** “**ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ**” με υποψήφιους τοπικούς συμβούλους τους:

- 1. Αποστολής Απόστολος του Γεωργίου**
- 2. Καλατζής Ευστράτιος του Γεωργίου**
- 3. Κρικλάνη Κωνσταντίνα του Στυλιανού**
- 4. Μαργέτα Μυρσίνη του Ιωάννη**
- 5. Νικέλλη Δέσποινα του Σπυρίδωνος**
- 6. Παράκοιλας Ευστράτιος του Δημητρίου**

Η ψήφος σου μετράει συγχωριανέ και συγχωριανή. Καμμιά χαμένη ψήφος.

Με εκτίμηση αλλά και υπόσχεση για την συνέχιση της προσπάθειας

Τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου Βρίσας

Παράκοιλας Ευστράτιος Πρόεδρος Τ.Σ. Βρίσας

Αποστολής Απόστολος Μέλος Τ.Σ. Βρίσας